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E0vik6 Meroofro Horvteyveio
Yyoin Egappoopivov Mabnpotikedv ko1 Pvokov Emoetipov
Topéag Mabnpotikadv

EIZAT'QI'H X TON IPOI'PAMMATIEMO
28 OePpovapiov 2011

e Na arnavin0odv O ) To Oépata.
o  Koain smroyic.

o  Awpkeln: 2 @peg

H otatwkn pebddov power() déxeton o¢ TapopéTpoug £vo TPAYROTIKO 0.ptBUd X Kot Evo. aKEPLo
n>0, kot emoTpéQst TV T X

a) Na viomomBein pébodog power() pe ypnion g evioing enavainymg “for”.

b) Na viomomBein pébodog power() pe xprion ™G eVIOIG emovainymg “while”.

‘Eva. molvdvopo eivonr pio mopdotacn ™ popenic f(x)=a,x"+a, x"'+...+a;x+a,. H KAdon
Polynomial £xe1 oxomd vo popovieromomoel éva moAv®OVLRO, Kol ypnoiponolel wg nedio éva
Sibvoopa coef[] and mpaypatikodg opdpovg 6mov omodNKEVEL TOVG GVUVTEAEGTEG TOV TOAVOVOUOV.
O ovvteheotig Tov dpov X' amobnkedetar oy Béon i Tov Sovdopatog coef. H khdon Polynomial
vrootnpilel Tov kataokevoot) Polynomial(double c[]) kot tic pebddove evaluate (double x) kot
toString(). O okehetdc ™G KALOTG elval 0 TOPAKAT®:

public class Polynomial

{

private double coefl];

public Polynomial(double c[]) { /Na ypdopetl o kddwag. Oépa 2a
b

public double evaluate(double x) { //Na ypdopet o xkddikac. Oéna 2b
¥

public String toString(){ //Na ypdopet 0 kddikag. Oéuo 2¢

}
}//Polynomial

a) Na viomomBei o kataokevootig Polynomial(double c[]).

b) No viomombei n pébodog evaluate(double x). Mnopeite vo Oswpficete 611 éyete ot
d16beon oag po otatikh pEBodo power(double x, int n) [6nwg avt) Tov {nreitor oto Oéuo
1].

¢) No vionomBein péBodog toString(). 'a napdderypa, ywo o Sidvoopa [4, 0.5, 0, 2] Béhovpe
vo. emiotpépet 1o String f(x)=2x3 + 0,5x + 4.
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No ypagei m otatiky pébodog sumAreaofRectage() m omoio Séyetor ¢ mapapéTpovg Eva
Siodidotato Svuopa A amd akepaiovg kou téooepelg akepaiovg x1, yl, x2, y2. H pébodog
vroloyilel To GBpolopa Twv ototyeinv Tov Steviopatog mov Bplokoviol HEGO GTOV VO-TIVOKA UE
v aplotepd otorgeio to Afx1,yl] ko kGt de&id otorxeio to A[x2,y2]. Mmopeite va vrnobéoete
ot oybovy 0<x1<x2 ko 0<y1<y2 xou 671 0 ororyeio A[x2,y2] vmdpyet.

No. ypaget 1 otatiey pébodog printTriangle n onoio déxetar wg mopdpetpo évay Betikd axépaio n
Ko extumdvel otnv £€060 éva opboydvio woookerés Tpiymvo ABIT oynuoaticpévo pe «*» 1o omolo
éxet AB=Al=n KOl  EKTUMOVETAL OTIG m ypoppéc g e€ddov. o mapdderyua, 1 KANRoM
printTriangle(6) fo exTondcel oV ££080 TO TOPOKATO CYF L.

Ipoooyr: Ov opilovtieg kou kaBeteg ypopués dev mpémer va exTunmBovv. Aivovtol amhdg yu
gukoMa otV katavornon g (nrodpuevng e£6dov.
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